

# “促消费 促发展”十大行动

## 享“四季村晚” 瞰“魅力桐柏”

全媒体记者 陆骞

通讯员 蒋红升 黄宪英 文/图

山水桐柏迎宾朋,桃花含笑润淮源。3月30日上午,2024年“四季村晚”群众性文化活动暨新时代·新桐柏“魅力桐柏”摄影大赛开镜仪式,在桐柏县黄岗镇大棚村举办。

3月的桐柏县,漫山桃花开放。当日上午,一场别开生面的乡村“村晚”在大棚村的万亩桃林中举行。《绣红旗》《蟠桃树,杏花落》……幕天席地,文化展演节目精彩纷呈,万亩桃林既是舞台也是观众席,十里八乡的老百姓沐浴着春风,听觉和视觉得到极大享受,很多人跟着舞台上的演出手舞足蹈起来。

2024年“四季村晚”群众性文化活动暨新时代·新桐柏“魅力桐柏”摄影大赛由桐柏县委、县政府和南阳报业传媒集团主办,桐柏县委宣传部、南阳市摄影家协会、桐柏县文化广电和旅游局等承办。当日主会场活动中,主办方精心组织了近20个群众性文化节目进行展演,展现了新时代的群众文化素质和镇、村文明程度。

为持续聚焦桐柏县“现代化国际碱都、全国知名茶乡、中国文旅名县、中华生态休闲康养福地”的发展定位,奋力建设“山水桐柏”“大美桐柏”,“魅力桐柏”摄影大赛当日举行开镜仪式,来自全国各地的近百名摄影师纷纷聚焦桐柏,现场快门声此起彼伏,留下精彩瞬间。

“我是第一次到桐柏县进行摄影采风,桐柏很美,下次还来。”来自湖北省武汉市的一名摄影师告诉记者。据悉,本次新时代·新桐柏“魅力桐柏”摄影大赛开镜仪式吸引了来自武汉、信阳、漯河、焦作、驻马店以及南阳等地的摄影师。3月30日、31日,近百名摄影师在桐柏县进行了为期两天的集中摄影创作,先后赴黄岗镇、固县镇、淮源等地采风。本次摄影大赛将贯穿桐柏县的春夏秋冬四个章节,全方位、多维度展现桐柏之美。

记者自“魅力桐柏”摄影大赛组委会获悉,本次大赛主题为“魅力桐柏”,作品内容要紧扣这一主题,重点展示桐柏的自然资源和人文资源,突出桐柏独特的淮源文化、盘古文化、佛教文化、红色文化等,捕捉淮源景区、龙潭河、田王寨、革命纪念馆、桐柏红叶、石步河等景区景点的秀丽风光,讴歌桐柏在旅游建设、新城区建设、美丽乡村建设等方面的工作成就,主题鲜明,积极向上,内容健康。本次大赛不收参赛费,所有征集作品均不退稿。投稿邮箱:nysyjxhys@163.com。大赛结束后将评选出一等奖2名,奖金各10000元;二等奖3名,奖金各5000元;三等奖5名,奖金各3000元;优秀奖50名,奖金各300元。③5



手舞足蹈



乡村采风



人面桃花



精彩演出



乐享「村晚」

